C6  Je teste mon niveau

Niveau expert

1. Il y a eu une transformation chimique car un nouveau métal se forme.

2. a. La coloration caractéristique de la solution montre que des ions cuivre (II) se sont formés.

b. Les ions cuivre (II) donnent un précipité bleu avec la soude.

c. Les ions cuivre proviennent des atomes de cuivre du métal.

3. Les brindilles métalliques sont composées d’argent. Les ions argent ont gagné un électron pour

donner des atomes d’argent.

4. Les réactifs de la transformation chimique sont le cuivre et le nitrate d’argent.
Niveau intermédiaire

1. a. Il y a eu une transformation chimique car un nouveau métal, l’argent, se forme.
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2. a.
                                                                                    Les ions cuivre proviennent des atomes de cuivre du métal.

b. Les ions argent ont gagné un électron pour donner des atomes d’argent.

3. Les réactifs de la transformation sont le cuivre et le nitrate d’argent.
Niveau débutant

1. a. On a mis en évidence l’ion cuivre (II).
b. Les ions cuivre proviennent des atomes de cuivre du métal.
2. Les ions argent ont gagné un électron pour donner des atomes d’argent.
3. Les ions argent Ag+ (du nitrate d’argent) et le métal cuivre Cu sont les réactifs, car ils disparaissent.

